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A 56/1

i ; 7 / ., )
UL 1L L 2 A

-8 - rog. 5/%

Unginstig als ¥inzellast in Feldanitte on-

gesetzt.

g = (aus Platte) 0,12.2,4/2 = =~ 0,15 t/qm

s wird rechnerisch eine Plattenbrezite vo:

etwa 50 cm angesetzt,
i =0,15 . 1,50%/8 = 0,04 tm
+ 1,60 . 1,5/4 . = 0,60 "
M= 0,64 "

Dimensionierung:

Platte 4 = 12 cm

9:2‘#/_ O,b‘i/op 5 '
g = < 70,1400 kg/qen
fe = 0,9%.64/10,5

n

i
e
LA

W
Ly}

o

o3

1l
\n
w—k
RS

o

Gewiihnlt:
#8; & =5cm; fe = 5,5 qca
Verteilereisen ‘

I
(W]
L
3

Staulbetonnlatitc sy JSolscce den €a0ing

in wdne der nehlbalioenl:a. o

L == 1,20 @
bei kleinerer .tiitsweite w. eringerer

Belastung.,

Ausbildung wie Pos. 5

/Y/ Pos.6)

Deckennlatie (kreuswelse boweard)
L

3,51 + 0,12 = 3,63 m

it

X

¥

=

“

4,20 + 0,12 = 4,32 " ~



A 56/1

b

s 3,63

i TR

“_mg_+;

Stitzung 2 u

u

£' = 3,63/4,32 = 0,84
q U,39 + 0,15 = 0,54 1/qm
q. = 0,54 / 2,25 = 0,24 "
q
q
q

.

= 0,5 /1,8 = 0,30 "
= 0,39 +0,075 D,4565 "
Cy075 M

it

b+ )

Pos.

My = 0,9.0,465.4,32* /31,5 =  0,2% ta
+ 0,9.0,075.4,32% /29,4 == Q,c4 "
;y = 0,29 "

M, = 0,25 / 0,93 = 0,27 tm
0,04 / 0,71 =~ 0,06 "
Mx = 0,33 0"

Dimengionierung
d = 12,0 cm

h = 18,3 /0,33 = 10,5 cu

o = £ 30/1400 kg/cm®
fe = 0,78.33/10,5 = 2,5 ne
U I

fey = 0,72.2,2/2,7 =

G C'{v':_i:'{llt H

in x-Richtung:

6,7 8 7/a; a = 15,0 cia; fe = =

in y-Richtungr

6,7 & 7/ma; a = 16,5 cu; T2 =



N Pos.T

@

A

JDeckenplatie {kreuzweise be

w+w

Lo
S
:
Ry

=
1

x
L

2,51 + 0,12 = 3,63 m
1
J

2,89 + 0;12 = 3,0

il

Stiitzung 7 v

E' = 3,63 / 3,01 =

1,2
¢ =¢,39 + 0,15 = 0,54 t/qm

4, = 0954 / 6,18 :—-_*;-50’09 1"
q‘ﬁr—of54’/1,1920,45 H

: 0,465 i

q" =*0,075 "
My': 0;9.0,465.3,01% /13,55
+ 01900,075'3,:\}12/143'f5
e = 0,13 /1,33
+ 0,04 / 1,44
;‘."Z\t

Dimenslonieruars

d = 12,0 c¢m

fe = 0,78 . 13/9,7 == 1,1
fe = 0,73 . 23/10,5 = 1,7

~ewiihlte

in x-iichtung:

= 0,19 ta
= @ 3,4 "
= g,23 ¢
= G,10 tm
= FoH
= =2 ,03%

= o4 o
il \-l s 1 )
Ucin

u

4,2 F T/my = = 24 cm; fe = 1,0 yem

-

in y-Richtung:

5,6 3 7/m; a = 18,0 cn; fe

h

A

gem

o



56,1 - 11 - Pogs. T/

dtitzmoment zZwischen Doo. 6 und 7

Mg g = 0,9¢0,%0.4,32% /1 = ~ U,31
1

/16
0,9.0,45.3,01% /16 = = 0,25 "

=k
Eh

6,7 = '\),54 "

Diwensionierunc:

iy

T d = 12,0 em
W= 14,% Y0,54' = 10,5 on

.,
S

< 40/1400 kg/yem
fep = 0,79.54/10,5 = 4,1 qcm

wid 7

T

vorhaaden uus '0s8..

2/3 (2,3+42,1) ' = 2
Zulagen: 3 @ 7/m = 1,21
4

Pimensionierung:

- d = 1-,2 cin

§

h = 15,8 0,44 = 1.,5 cu
< 40,1400 ke qem
fe = \)37—_} . 4—4/"‘1"—-"!5 = 3,3 4en

o
n

Ty1 @ 8/in; a = 14,0 cay Lo = 5,6 you
Verteilereisen 3 7 7/m

L



Pos.11)

iiber dom Lrd

3\{1

Beln . tuns aus:

- Plette (nur Vigenrewicht)

g = 0,39 t/qu

Binzellast P am
Dachhaut: 0,104.2,50/2
T J,043.2,50/2

duscnlag fir Isolieruns:

Schnee

k3
it
.
el
AN
ool
-
o
~5
N
~
LA

cimengionierung:

d

il

12,0 cm

no= 17,5 10,36'= 10,5 ca
< 32/1400 kg/uacnm
fe= 0,73.36/14,

oo
It

wn

= d,7 el

Gewihlt:

7,7 8 T/m; a = 15,0 ¢u; e

Vortceilereisen = 35

Plattenrand

Pepeterstirze und Unterziso

[ ]

11/12

sus Dacl:

= 0,13

— O,US "

. 50 P, ] i
Fencitersturs im brdocschnd

I =

2,67 + 0,16 + 0,27 = 5,10 u

— e C-,-'.){) "
= 13,24 "
= B,15 tu
— 3 i
= 3,27

= 3,55 t

R
C



A 56/1 . - 14 - , Tose 12

Belastung je lfd.m SUS 3

Decke Pos. 6:

e ~ 0,7 . 0,54 . 3,63/2 = 0,69 t/m
Q?QMﬁ“m,th;Jffff%“%uﬁ Kragplatte rPos. 11:
7 0,39 . 0,87 = 0,34 "
| + 0,24 "
i Zuschlag fur My == 0,10 "
’ Leichtwand:
0,16 . 1,10 =~ 0,18 ®
Eigengewicht + Abrundung = =~ 0,251
g = 1,80 "

M= 1,80.3%,10%/8 = 2,16 tm

Dimensionierung:

b /4 = 20/16 em

Mitwirkende Plattenbreito:

b = 3,10/2 = 1,55 m
h = 11,0 :216/155 = 13,0 cm
o = < 60/1400 kg/qem

fe= 0,82 . 216/13 = 13,6 geu

Gewvihlt:
7 & 16 it 14,0 gem

Schubaicherung: -

Q=1,80 . 3,10/2 = 2,7+
i

T,= 1,14.2790/20.13 =

4 Gchrigeisen @ 165 F_ 402 = 1

1,3
6 Blgel ¥ 7; a = 25 cm; Fg = 4,6 "
F.oo= 159"
. > 13,6 "

Auflagerlinge = 30 ci -



